
یراذگاو نیمز مهسلاردقدنمراک لاقتنا دصقم
)عبرم رتم(دنمراک ره هب 

هدش تخادرپ تلایهست
نکسم ثادحا تهج

)لایر نویلیم(

هب تخادرپ لباق دوس کمک
)لایر نویلیم( دنمراک ره

ات نارهت ناتسا میرح زا جراخ یاهرهش
ریاس و میرح زارتمولیک)150( هلصاف
زا رتمولیک)50(هلصاف ات اهرهشنلاک
اهرهشنلاک میرح

12012040

و رفن رازه )200(تیعمج اب یاهرهش
رتشیب

15013050

18014055اهرهش ریاس

1402 دنفسا 28
Monday, March 18, 2024

1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
نوناق 25 هدام عوضوم(

هزرابم و یرادا تملاس یاقترا
)داسف اب

تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف شرازـــگ

اه هیعلاطا
قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت دازآ

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
ییارجا همان ن�آ مود لصف داوم
169 هدام )3( هرصبت عوضوم
میقتسم یاه تایلام نوناق
هرامش رودص دنیارف لیهست(
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا

هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
یقیقح صاخشا هجوت لباق(
)1398 لاس رد هکس رادیرخ

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن یارجا

تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع و هیریخ

- عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام عوضوم

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک یاهرهش ریاس هب اهرهشنلاک و نارهت زا لاقتنا یضاقتم یتلود نیلغاش تهج تلایهست داجیا همان ن�آ

ـه 37909ت/93138:هرامش
12/06/1386:خیرات
:تسویپ

روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم -یزاسرهش و نکسم ترازو

تراظن و یزیر همانرب تنواعم و یزاسرهش و نکسم ترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 29/5/1386 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
هب کمک و قیوشت تهج رد و ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس و دصکی لصا دانتسا هب و روهمج س�ر یدربهار
روشک طاقن ریاس هب اهرهشنلاک هیقب و نارهت رهش زا دوخ لاغتشا لحم لاقتنا هب دنمقلاع هک یدادرارق و ینامیپ و یمسر نانکراک
حرش هب ار روشک یاهرهش ریاس هب اهرهشنلاک و نارهت زا لاقتنا یضاقتم یتلود نیلغاش تهج تلایهست داجیا همان ن�آ ،دنشاب
:دومن بیوصت ریز

و نارهت زا لاقتنا یضاقتم یتلود نیلغاش تهج تلایهست داجیا همان ن�آ "
"روشک یاهرهش ریاس هب اهرهشنلاک

لغاش هباشم نیوانع ریاس و یدادرارق و ینامیپ،یمسر نانکراک یمامت لماش همان ن�آ نیا عوضوم تلایهست و اهتیامح -1هدام
مراهچ همانرب نوناق )160( هدام لومشم یاههاگتسد ریاس و همیب تاسسوم ،اهکناب،یتلود یاهتکرش و تاسسوم،اه هناخترازو رد
لاغتشا لحم ر�غت هب لیامت هک بوصم همان ن�آ ربارب و اوق لک مظعم هدنامرف نذا اب حلسم یاهورین رد لغاش لنسرپ و هعسوت
.دشاب یم،دنشاب هتشاد ار روشک طاقن ریاس هب)زاوها -مق -زاریش -جرک -ناهفصا -زیربت -دهشم -نارهت(اهرهشنلاک زا دوخ
.تسا عونمم همان ن�آ نیا بلاق رد اهرهشنلاک ریاس)یرتمولیک50( هلصاف زین و نارهت ناتسا یاهرهش هب نانکراک لاقتنا -هرصبت

:دنشاب ریز طیارش زئاح دیاب همان ن�آ نیا یایازم زا هدافتسا نایضاقتم -2هدام
.دنشاب هدوب تمدخ هب لوغشم اهرهشنلاک رد 1385 لاس نایاپ زا لبق -1
.دشاب دعب هب 1386 لاس یادتبا زا اهرهشنلاک زا نانآ لاقتنا خیرات -2
یقاب یدادرارق نانکراک یتمدخ رمع زا لاس )15(هدزناپ لقادح و ینامیپ و یمسر نانکراک یتمدخ رمع زا لاس )5(جنپ لقادح -3
.دشاب هدنام
.تسا نایگنهرف و نارگراثیا اب همان ن�آ نیا تازایتما یراذگاو تیولوا -هرصبت

.دندرگ یم دنم هرهب ریز تاناکما و تلایهست زا همان ن�آ نیا لومشم طیارش دجاو نایضاقتم -3هدام
شخب تلایهست لحم زا یکناب تلایهست یاطعا و دشاب هتشاد نیمز تلود هک یطاقن رد هدش مامت تمیق هب نیمز یراذگاو -1
.هدام نیا عوضوم لودج رد جردنم نازیم هب ینوکسم دحاو ثادحا تهج نکسم
یتلود نکسم و نیمز زا  لابق هک یناسک یراذگاو  تیعونمم تاررقم لومشم  همان ن�آ نیا بلاق رد نیمز یراذگاو -هرصبت
.دشاب یمن  دنشاب  هدرک هدافتسا

یاطعا زا سپ هلصافلاب و یدقن تروص هب هدام نیا عوضوم لودج رد جردنم نازیم هب یکناب تلایهست هب قلعتم دوس کمک -2
.ددرگ یم تخادرپ نایضاقتم هب تلایهست

1386/06/12 :دنس خیرات
ـه37909ت/93138 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
زیورپ( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یدواد

ینوناق هدام هب تشگزاب

همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس
اه

یاهلااک یلیمکت تسیل*
8هرصبت »د« دنب %2 لومشم
1376 لاس هجدوب نوناق
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ ندش
ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5هرصبت
یتلود یاه تکرش فیلکت*
رد یراذگ هیامرس%1رب ینبم
یشهوژپ روما
همان ن�آ6 هدام حلاصا
ریغ یاهقودنص سیسات
تارداص هعسوت یتلود
تیفاعم هرود حیضوتو
هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5 تدم
عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت ضراوع
یراکنامیپ تیعضو تروص*
نودب تاروسک رسک زا سپ
باسحاصافم تساوخرد
ددرگ تخادرپ
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت طاقن
د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب 8هرصبت
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
94 هدام یئارجا همان نیئآ*
زا یشخب میظنت نوناق

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه37909ت/93138 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 37909 ت/ 93138 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2533 :همان ميمصت و همان بيوصت
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یس نازیم  هب قوف  لودج تازایتما ،دشاب همان ن�آ نیا بوچراچ رد لاقتنا  طیارش زئاح  زین دنمراک  رسمه هچنانچ -1هرصبت
.دبای یم شیازفا )%30( دصرد
.دریذپ یم تروص راوناخ تسرپرس یضاقتم هب تلایهست و نیمز یراذگاو -2هرصبت
طاسقا تروص هب ادتبا زا هدش لقتنم دنمراک دصقم رهش رد یثادحا ینوکسم دحاو نفلت و بلاضاف،زاگ،قرب،بآ تاباعشنا هنیزه -3
.دش دهاوخ تفایرد و هبساحم دزمراک و دوس باستحا نودب و هلاس جنپ
ریغ،دازآ،یرسارس زا معا یلاع شزومآ زکارم و اههاگشناد زا کی ره رد همان ن�آ نیا لومشم نانکراک نادنزرف هچنانچ -4
ای و دنمراک لاقتنا دصقم رهش هاگشناد هب یضاقتم لیامت تروص رد دنشاب لیصحت هب لوغشم نآ دننام و رون مایپ،یعافتنا
.دش دنهاوخ لقتنم،دنشاب اراد ار هدش دای هتشر هک -نارهت ناتسا یاهرهش زج هب – هطقن نآ هب رهش نیرتکیدزن
.تسا ریذپ ناکما هدام نیا یارجا رد سکعلاب و یرسارس یاههاگشناد هب یملاسا دازآ هاگشناد نایوجشناد لاقتنا تیلباق -هرصبت
یقیوشت یاههورگ رب هولاع یقیوشت هورگ کی،دندرگ لقتنم اهرهشنلاک زا همان ن�آ نیا بلاق رد هک ینانکراک زا کی ره هب -5
.ددرگ یم اطعا -1370 بوصم -تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق)3(هدام )7( و)4( یاه هرصبت
.دریگ یم قلعت نانآ زا کی ره هب یقیوشت هورگ کی،یو رسمه و دنمراک لاقتنا تروص رد -هرصبت
تلایهست زا دیدج ناکم رد رادیاپ لاغتشا داجیا تهج هب،همان ن�آ نیا لومشم دنمراک هداوناخ لوا هجرد یاضعا زا یکی -6
.دش دهاوخ دنم هرهب تیولوا اب ،هدزابدوز یاههورگراک هب طوبرم
.ددرگ یم اطعا یقیوشت یصخرم هام کی،لاقتنا مکح رودص خیرات زا ،همان ن�آ نیا لومشم نانکراک زا کی ره هب -7

نیا هنیهب یارجا یاتسار رد دنفظوم دنتسه همان ن�آ نیا یایازم زا هدافتسا لومشم اهنآ نانکراک هک ییاههاگتسد هیلک -4هدام
:دنروآ لمع هب ار ریز تامادقا همان ن�آ

و هدومن لوبق ار یو تساوخرد،روشک طاقن ریاس هب اهرهشنلاک زا طیارش دجاو دنمراک لاقتنا تساوخرد تفایرد زا سپ هلصافلاب -1
لحم زا ار همان ن�آ نیا عوضوم هنارای،طوبرم هاگتسد،لاقتنا اب نامزمه و تشاد دهاوخن ار یضاقتم لاقتنا زا تعنامم قح
.دنیامن ملاعا یزاسرهش و نکسم ترازو هب،هجدوب هحیلا رد جرد تهج ار بتارم سپس و تخادرپ دوخ تارابتعا
لاقتنا لحم هاگتسد هلصافلاب،دنرادن دصقم یاهرهش رد رظانتم دحاو هک اههاگتسد زا هتسد نآ نانکراک صوصخ رد -هرصبت
.دوش یم ن�عت رادناتسا طسوت یضاقتم
هب دحاو جراخ زا طبریذ هاگتسد طسوت،دندرگ یم لقتنم اهرهشنلاک زا همان ن�آ نیا بوچراچ رد هک ینانکراک ندومن نیزگیاج -2
.دشاب یم عونمم لکش ره
دحاو هب و فذح هدنهد لاقتنا دحاو زا طوبرم ینامزاس تسپ و اهرهشنلاک زا هدش لقتنم درف یایازم و دزمتسد،قوقح رابتعا -3
.دوش یم هفاضا هدنریگ لاقتنا
یم تخادرپ یو هب لاقتنا زا لبق ینامزاس تسپ رد لاغتشا لداعم و لماک تروص هب هدش لقتنم دنمراک یایازم و قوقح -هرصبت
رد نآ توافتلا هبام دشاب هتشادن دوجو)یتسرپرس و یتیریدم یاهتسپ ریظن(ینامزاس تسپ لاقتنا ناکما یلیلاد هب هچنانچ و دوش
.دش دهاوخ تخادرپ یو هب دیدج تسپ
هب ءانثتسا دراوم .دوب دهاوخ عونمم نارهت هب اهرهش ریاس زا تیرومأم ای و لاقتنا عون ره همان ن�آ نیا غلابا خیرات زا -5هدام
.دیسر دهاوخ روهمج س�ر یناسنا هیامرس و تیریدم هعسوت نواعم د�أت

ددجم لاقتنا دصق تمدخ لاس )30( یس نایاپ و یگتسشنزاب زا لبق همان ن�آ نیا تلایهست زا ناگدننک هدافتسا هچنانچ -6هدام
.دش دهاوخ درتسم و هبساحم زور شزرا اب همان ن�آ نیا بلاق رد نانآ هب قلعتم تازایتما ،دنشاب هتشاد ار اهرهشنلاک هب

.دشاب یم یسمش لاس کی غلابا خیرات زا همان ن�آ نیا رابتعا تدم -7هدام

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

تلود یلام تاررقم
13/09/68

رد ناریزو تایه همان بیوصت
)4( هدام )ط( دنب صوصخ
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق
, یداصتقا هعسوت موس همانرب
… و یعامتجا
ناریزو تایه همان بیوصت*
لقادح و رثکادح صوصخ رد
و لغاش نیمدختسم قوقح
تمدخ هب هدامآ و هتسشنزاب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
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هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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